

市区普通高中录取分数线划定

一中599分 二中532分 五中560分 八中511分

□本报记者 王秀云 实习生 曹怀天

备受期待的中招录取分数线划定,其中,一中599分,二中532分,五中560分,八中511分。

市中心城区省市级示范性普通高中分配

生、统招招生投档信息,7月24日在南阳教育网(<http://www.nyedu.net>)、南阳市教育局基础教育二科网站(<http://jjek.nyedu.net>)进行公示,考生可以直接登录

网站查看,也可凭本人中招准考证号、密码登录河南省高中阶段教育招生信息服务平台(<http://www.hagao-zhong.com>)查看录取信息。

普职招生比例6:4

全市普通高中招生计划与往年相比有所增加,其中中心城区市一中、市二中、市五中、市八中2016年招生计划

分别为1800人、2300人、2700人、2300人,中心城区增加3所民办招生学校。全市招生计划严格

执行普职招生比例6:4的规定,确保实现普通高中教育和中等职业教育协调发展,进一步提升全市高中阶段教育普及程度。

宏志班只招建档立卡贫困生

从今年起,宏志班的招生对象调整为建档立卡等家庭经济困难、

品学兼优的应届初中毕业生(含非建档立卡的家庭经济困难残疾学

生、农村低保家庭学生、城市和农村特困救助供养学生)。

今日开始投放第二批志愿

中招录取依据招生计划、考生志愿、考试成绩、综合素质评定结果,坚持从高分到低分择优录取,录满为止。考生前一批次未被录取,按录取原则参与下一批次投档。全市普通高中最低录取控制分数线350

分。省提前批,录取按省教育厅规定执行,7月20日前已录取结束。市提前批,由市教育局按照录取原则发档,学校审查确认,市教育局批准。7月21日前已录取结束。

第一批志愿,中心城区考生按一、二、三志愿先后顺序录取。每一志愿录取时,先录统招招生中的分配生。今日起考生可查询录取信息。第二批志愿,今日开始投放志愿,8月20日录取结束。

录取后未按时报到不能再录取

根据《河南省教育厅2017年普通高中招生工作的意见》文件规定,今年,省教育厅在中招信息

系统服务平台全程监管下,进一步加强招生录取管理,全省按志愿被学校录取的考生,未按规定时

间报到,视为考生主动放弃普通高中学业资格,不能被其它普通高中再录取和注册。

考生未被普通高中录取可到中职学校就读

考生未被普通高中录取可以到中等职业学校入学。因高中阶段教育含普通高中教育和中等职业教育(全市范围的普通中专、职业学校、技工学校等)。同时普通高中不是义务教育,义务教育的核心是政府要确保每个学生人人有学上,而普通高中则严格执行选

拔招生制度。报考普通高中落选考生,可以选择

到职业学校入学,多渠道实现升学目标。②3

晚报助考 新闻圆梦

南阳市博雅书院学校 育精英学生 办精品博雅

校长:王和锋

南校区:市长江东路(锦尚江南商务酒店对面)路北 电话:83817258 83817256

北校区:南阳市高新区七里园南街1号 电话:63291378 63291380

市政协助力脱贫攻坚和水污染防治 说实话建真言

本报讯(记者高超 实习生曹怀天)7月21日,市政协脱贫攻坚政策落实情况专项民主监督工作和水污染防治攻坚专项民主监督工作推进会召开,市政协主席刘朝瑞,副主席李建涛、赵秀玲、宋蕙、吴冬焕、虞军、柳克珍、阿颖,市政协秘书长姚国政出席会议。

在认真听取汇报后,刘朝瑞指出,要围绕大局,突出问题,加强对水污染防治和脱贫攻坚两项民主监督工作的重要意义的认识,进一步

探索政协民主监督履职能力。要进一步深入基层,主动参与,出良招谋实策,做到进村入户,摆数据讲案例,在脱贫攻坚的实践中推动政策落到实处。要牢固树立问题意识,树立有解思维;从发现问题入手,做到说实话说真话建真言,深入研究探索创新民主监督的方法;要按照时间节点精心组织好两项专项监督,务求民主监督工作扎实有效,助推全市水污染防治和脱贫攻坚工作再上新台阶。②3

市总工会慰问一线工作人员 夏日里送清凉

本报讯(记者高超 实习生曹怀天)7月21日,市总工会组织开展“夏季送清凉”慰问活动。市人大常委会副主任、市总工会主席谢先锋为炎炎烈日下坚守工作一线的环卫工人、园林工人和建筑工人送去了毛巾、水杯、藿香正气水等消暑慰问品。

当前正值暑热高温,为做好防暑度夏工作,市总工会从预算中拨出资金20万元,用于送清凉慰问活动。重点慰问炎热夏季在苦、脏、

累、险岗位上坚持工作的一线职工。谢先锋在慰问中说,在创建国家卫生城市和创建全国文明城市的过程中,我市园林、环卫和建筑工人付出了艰辛劳动,为扮美南阳,冒酷暑在一线工作,为建设大美南阳、幸福南阳、活力南阳付出了艰辛的努力。希望各相关单位要科学安排工作人员作息时间,注意避暑降温,注意身体健康,注意劳动保护,确保职工安全度夏。②3



秀美内河

昨日,记者在梅溪河综合治理工程实验段看到,该段河道基本建成,下一步将对河道两侧绿化带、道路进行绿化硬化。②3

本报记者 王林晓 摄

市老龄办声明

近期,一些社会组织在未经允许的情况下,以与市老龄委、市老龄办联合举办敬老活动的名义向社会公开募捐。现声明如下:

- 1.敬老爱老是中华民族的传统美德,市老龄办支持社会各界开展合法的敬老助老公益活动。
- 2.近期,我办未与任何组织联合或委托任何组织开展敬老助老活动,更未以此为由向社会发起捐助。
- 3.任何未经允许,以市老龄委、市老龄办名义开展活动的,其后果应由组织

者承担。给南阳市老龄委、市老龄办造成不良影响的,我办将保留依法追究其法律责任的权力。

4.南阳市老龄委、市老龄办组织参与的敬老助老活动将通过南阳老龄网予以发布(南阳老龄网网址:<http://www.nysllw.com>)。

市老龄办真诚邀请广大市民监督举报,监督电话:63133307。

南阳市老龄办
2017年7月20日

承揽各类钢结构工程、加工业务

二十多年钢结构施工经验,拥有先进的设备,技术精、价格低,能满足各层次需求。

电话:18937787766 15670194888

南阳市泽润高中

上高中 来泽润

40人小班 名师任教 注册高中学籍

招生热线:17637730606 17637736060